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                                             Звіт з аудиту фінансової звітності 
Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «Розівський елеватор» («компанія»), складеної за міжнародними стандартами фінансової звітності (далі МСФЗ) що додається, яка складається з Балансу (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2017 року та відповідних звітів про фінансові результати (Звіт про сукупний доход), рух грошових коштів (за прямим методом) та власний капітал за рік, який закінчився цією датою, і приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад суттєвих принципів облікової політики. 

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі "Основа для думки із застереженням" нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПРАТ «Розівський елеватор» на 31 грудня 2017 р., її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до МСФЗ.


Основа для думки із застереженням

Товариство передає необоротні активи (первісна вартість 241880 тис. грн.) в оперативну оренду, але в фінансовій звітності такі активи відображені не як Інвестиційні згідно МСБО 40 «Інвестиційна нерухомість», а ті що використовуються у власній операційній діяльності. Вказані викривлення мають суттєвий, але не всеохоплюючий вплив.


Вiдповiдно до МСФЗ встановленi вимоги щодо iнформацiї, яка розкривається у фiнансовiй звiтностi. Так, зокрема, розкриттю пiдлягає така інформація про операційну оренду: а) майбутні мінімальні орендні платежі за невідмовними угодами про операційну оренду в сукупному вигляді та за кожний з таких періодів: i) не більше одного року; ii) більше одного року, але не більше п’яти років; iii) більше п’яти років; б) загальну суму непередбачених орендних платежів, визнану як прибуток за період; в) загальний опис угод орендодавця про оренду, тощо. Якщо вiдповiдна інформація була б розкрита, фiнансова звiтнiсть була б бiльш зрозумiлою для користувачiв.


Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності" нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до  ПРАТ «Розівський елеватор» згідно з етичними вимогами, застосовними ( відповідно до вимог Закону України "Про аудиторську діяльність" та викладеними в Кодексі етики Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів(Кодекс РМСЕБ)) до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.


Інша інформація

Управлінський персонал  несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з річної інформації емітента за 2017 рік, що подається до НКЦПФР але не містить фінансової звітності та нашого звіту аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Питання, описані вище у розділі «Основа для думки із застереженням», не розглядаються в іншій інформації та не мають на неї впливу. Відповідно, інша інформація не містить фактів викривлення, які потрібно було б включити до звіту.

Висновок, щодо безперервності діяльності. 


Ми звертаємо увагу на п.2 Приміток до фінансовій звітності, в якому зазначено, шо компанія отримала прибуток у сумі 29 тис. грн. протягом року, що закінчився 31 грудня 2017 р., та на цю дату поточні зобов’язання компанії перевищили її загальні активи на суму 13738 тис. грн.. Як зазначено в Примітці, ця подія або умова вказує, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.


Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність. 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності ПРАТ «Розівський елеватор»  продовжувати свою діяльність на безперервній основі, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати ПРАТ «Розівський елеватор»  чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування ПРАТ «Розівський елеватор».
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження

та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення

внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити

безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть

примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.


Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.



                      Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів
Вартість чистих активів

Згідно методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств, затверджених Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004р. №485 розрахована вартість чистих активів, які станом на 31.12.2017р. складають (- 13738 тис. грн.), що на 23934 тис. грн. менше Статутного капіталу. Станом на 31.12.2016р. вартість чистих активів складала (- 10760 тис. грн.), що на 12189 тис. грн. менше Статутного капіталу. Згідно зі статтею 155 Цивільного кодексу України, якщо після закінчення другого та кожного наступного фінансового року вартість чистих активів акціонерного товариства виявиться меншою від розміру статутного капіталу, товариство зобов’язане об’явити про зменшення свого статутного капіталу і зареєструвати зміни до статутних документів у встановленому порядку.

                                        Довідка про фінансовій стан

Для об’єктивного розуміння фінансового становища підприємства, результатів його діяльності в 2017 році та виконання вимог ст. 75 Закону України «Про акціонерні товариства» аудитором здійснений аналіз показників фінансового стану в динаміці з урахуванням господарської діяльності в 2016 році. В процесі аналізу для характеристики різних аспектів фінансового стану використані як абсолютні показники, так і розрахункові параметри – фінансові коефіцієнти.  

Коефіцієнт абсолютної ліквідності – характеризує яка частка короткострокових зобов’язань може бути погашена негайно, тобто за рахунок грошових коштів, цінних паперів.

Коефіцієнт загальної ліквідності – характеризує те, наскільки обсяг поточних зобов’язань можливо погасити за рахунок всіх оборотних активів.

Коефіцієнт фінансової стійкості (автономії) – свідчить про питому вагу власних коштів у загальній сумі коштів, вкладених в його діяльність.

Коефіцієнт покриття зобов’язань власним капіталом – свідчить про залежність підприємства від позикових коштів.


Коефіцієнт рентабельності активів – показує чистий прибуток на одиницю вартості активів підприємства.

	                      Коефіцієнти
	31.12.2016р.


	 31.12.2017р.


	      Оптимальне    

        значення



	Коеф. абсолютної ліквідності
	       0,00
	0,01
	        0,20 – 0,25

	Коеф. загальної ліквідності
	       0,09
	0,09
	              >1

	Коеф. фінансової стійкості
	     - 0,98
	       - 0,43
	        0,25 – 0,50

	Коеф. покриття зобов’язань власн. кап.
	      -2,02
	       - 3,35
	          0,5 – 1,0

	Коефіцієнт рентабельності активів
	       0,12
	         0,00
	           >0, ріст


На підставі аналізу показників можливо зробити висновок про те, що фінансовий стан ПРАТ “ Розівський елеватор ” на 31.12.2017р. характеризується як незадовільний. Підприємство не має можливість розрахуватися по своїм зобов’язанням. Аудиторами виявлено суттєві загрози безперервності функціонування акціонерного товариства якщо не будуть вжиті відповідні заходи щодо покращення фінансового стану. Фінансово-господарський стан Товариства у його звітності відображено достовірно та в повному обсязі. Факти порушення законодавства під час провадження фінансово-господарської діяльності, а також встановленого порядку ведення бухгалтерського обліку та подання звітності не встановлено (за виключенням інформації в розділі «Основа для думки із застереженням»).  
Основні відомості про емітента

Приватне акціонерне товариство «Розівський елеватор» (код ЄДРПОУ 00954337), місцезнаходження: 49033, м. Дніпро, вул. Богдана Хмельницького, 122. Зареєстровано 22.12.2010р.. Державна реєстрація змін відбулася 21 грудня 2017року.
Основні відомості про аудитора


Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Діалог – Оптим», 

Свідоцтво про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 4501, видане           Аудиторською Палатою України 26.01.2012 р., Свідоцтво про відповідність системи контролю якості аудиторських послуг № 0507 чинне до 31.12.2019 р., місцезнаходження: 69037 м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 40. Телефон  2202556.

Основнi вiдомостi про умови договору на проведення аудиту

Перевiрку рiчної фiнансової звiтностi ПРАТ «Розівський елеватор» за 2017 рік проведено згiдно з Договором про проведення аудиту фiнансової звiтностi № 12 вiд 25.12.2017р. Перiод, яким охоплено проведення аудиту –01.01.2017р. –31.12.2017р. Дата початку перевiрки - 16.02.2018р. Дата закiнчення перевiрки – 12.04.2018р. Дата аудиторського висновку (звiту незалежного аудитора) – 12.04.2018р. Мiсце проведення аудиту: м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 40.

Директор ТОВ «АФ «Діалог – Оптим»                                                               Чілікін О.Г.

Сертифікат № 007294 від 27.02.97р.      

Продовжено до 27.02.2021р. 

             12 квітня 2018р.
